

Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Αττικής

Τμήμα Κυκλάδων

ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

Πλατεία Λαϊκής Κυριαρχίας, Ερμούπολη, ΤΚ 84100
τηλ: 2281362730 , e-mail: emdydas.cyc@gmail.com

Ερμούπολη, 13-03-2023

Α.Π. 20

ΠΡΟΣ: 1) Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.

ΚΟΙΝ: 1) Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Αττικής
2) Μέλη Τμήματος

Θέμα: Εναρμόνιση του Οργανισμού της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με τις αποφάσεις του ΣτΕ για το προβάδισμα των κατηγοριών στην επιλογή προϊσταμένων οργανικών μονάδων.

Σχετ.: 1) Η με αρ. 1/2023 (Αρ. Πρακτικού 1/10-02-2023) Απόφαση της Συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.
2) Η υπ. αριθμ. 42/2023 (ΑΔΑ: ΨΕΦΛ7ΛΞ-4Γ5) Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου, που έχει καταχωρηθεί στο υπ. αριθμόν 50 Πρακτικό της από 20-02-2023 Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου.

Σας γνωρίζουμε ότι με την αρ. 42/2023 42/2023 (ΑΔΑ: ΨΕΦΛ7ΛΞ-4Γ5) Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου τροποποιήθηκε ο Οργανισμός της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Η τροποποίηση του Οργανισμού διατηρεί σε όλες τις θέσεις ευθύνης οργανικών μονάδων Τεχνικού Χαρακτήρα που μας αφορούν (Γενική Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών, Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας, Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης, Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, Γενική Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών, Αυτοτελή Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας, Αυτοτελή Τμήματα Τεχνικού Ασφαλείας) η διαζευκτική επιλογή υπαλλήλων διαφορετικής κατηγορίας (ΠΕ ή ΤΕ), χωρίς ουδεμία αιτιολόγηση. Η διατήρηση της διαζευκτικής επιλογής παρέμεινε στην τελική Απόφαση τροποποίησης του Οργανισμού, αν και η απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, προέβλεπε ορθώς το προβάδισμα στις Διευθύνσεις Τεχνικών Έργων Κυκλάδων και Δωδεκανήσου.

Μια σειρά προβλέψεων του νέου Οργανισμού προσκρούουν σε διατάξεις Νόμων που παραβιάζουν τα άκρα όρια της διακριτικής ευχέρειας της διοίκησης και έρχονται σε πλήρη αντίθεση με κρίσιμες διατάξεις του Συντάγματος, με τις οποίες καθιερώνονται η αρχή της ισότητας, της αξιοκρατίας και της κατοχυρωμένης στο άρθρο 103 του Συντάγματος αρχής της ορθολογικής οργάνωσης της Δημόσιας Διοίκησης και ως εκ τούτου καθίστανται παράνομες και ακυρωτές.

Για τον λόγο αυτό παρακαλούμε για την παρέμβασή σας στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου ώστε να διορθωθεί ο Οργανισμός Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου **και να αντικατασταθεί η αδιάκριτη επιλογή, χωρίς αιτιολόγηση, διαζευκτικώς υπαλλήλων διαφορετικής κατηγορίας (ΠΕ ή ΤΕ) στην επιλογή προϊσταμένων οργανικών μονάδων.**

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Τμήματος Κυκλάδων

Η πρόεδρος



Τζουμακίδη Σπυριδούλα
Αρχιτέκτων Μηχανικός



Ο Γεν. Γραμματέας



Γιολδάσης Κωνσταντίνος
Πολιτικός Μηχανικός